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Comunicado
La que Suscribe Mtra. María de la Luz López Alvarado directora del plantel por este conducto les informo de las actividades que se están realizando al interior del plantel por la problemática del panal de abejas que a continuación se describen:
· Desde el inicio del ciclo escolar 2023 - 2024 se realizó la gestión ante protección civil para solicitar el apoyo de retirar el panal de abejas alojado en el edificio de los grupos de tercer grado, por esta situación se reubicaron a tres grupos con la finalidad de resguardar la integridad de los alumnos ya que no era un espacio optimo para dar el servicio.
· El 25 de septiembre del presente año, asistieron personal de Protección Civil y los bomberos a revisar las instalaciones de la escuela sobre  la situación de las abejas, para poder brindar los apoyos necesarios de acuerdo al levantamiento que ellos realizaron.
· El día lunes 09 de octubre vía telefónica, personal de Protección Civil se comunicó para informarme que el día 10 de octubre del presente año a las 16:00 horas. Asistirían a la escuela con apicultores expertos para poder retirar el panal de abejas.
· El día 10 de octubre asistió Protección Civil y apicultores expertos para empezar a retirar el plafón y ubicar donde estaban las abejas reinas para retirarlas y de esa manera las demás abejas las siguieran en unos cajones especiales para ello, es importante mencionar que son animales en peligro de extinción y por lo tanto es un delito matarlas. Conforme iban avanzando se observó que ya eran varias colmenas de tamaño considerable, por lo que solicitaron que tomáramos algunas medidas para salvaguardar la integridad de la comunidad y que el trabajo del retiro de las mismas se llevaría un día más, por ese motivo se suspendieron clases el día 11 de octubre del presente año.
· El día 11 del presente año asistió personal de Protección Civil y los apicultores expertos a las 7:00 horas. Para continuar con el retiro de las abejas y bajo sus indicaciones, se acordonó el área por seguridad. Por tal motivo se avisó por diferentes medios que únicamente primeros y segundos años asistirían a clases el 12 de octubre del presente año por falta de espacios.
· El 12 de octubre se presentan a clases los alumnos de primero y segundo año con áreas restringidas para evitar cualquier riesgo. Protección civil monitoreo durante toda la jornada escolar la situación de las abejas dando indicaciones para que por la noche se realizaran algunas acciones. 
· [bookmark: _GoBack]Por la noche se roció un preparado para seguir ahuyentando las abejas remanentes, por tal motivo el área sigue restringida, por lo que se determino que 13 de octubre solo se presentaran a clases primeros y terceros años.
· El día 16 de octubre asistirán a clases segundos y terceros años ya que se continuaran con las áreas restringidas. Protección civil seguirá dando seguimiento para poder erradicar el problema.
· A partir del 17 de octubre se reanudan clases para los tres grados.
· Las actividades que continuaran son: la fumigación de la escuela, la reparación de los salones y el pintado de los mismos.
LA INTEGRIDAD DE LA COMUNIDAD ESCOLAR ES Y SERÁ SIEMPRE PRIMERO
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#2023, Afio del Septuagésimo Aniversario del
Reconocimiento del Derecho al Voto de las Mujeres en México”
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